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Seccio de Barcelana -Ciuïat del

CoNegi Oficial de Metges de Catalunya
Extrade de les Sessions

Acta núm. 37 . — A 1es 18 hores del dia 10 
de febrer del 1937 es reúneix la Junta Direc­
tiva de la Secció de Barcelona-Ciutat del Col-le- 
gi Oficial de Metges de Catalunya amb assistén- 
cia deis Doctors Trenchs, Soler i Dopff, Cor- 
nudella, Bordás i Cambra, sota la Presidéncia 
del Dr. Josep Trenchs i Codoñés i actuant de 
Secretan el Vocal Dr. Francesc Bordas i Salellas.

S ’excusa la 110 assisténcia del Dr. Oliveras.
Es llegida i aprovada l’ acta de la sessió an­

terior corresponent a 1’ordinária celebrada el 
dia 13 de gener proppassat.

Es dóna compte de la correpondéncia de trá- 
mit.

Complimentats tots els requisits reglamenta- 
ris es ratifica l’ admissió deis senyors relacionats 
a continuado ais quals havia estat ja  admesa 
la seva col legiació per la Comissió de Govern: 
Trinitat Salvado i Gispert, B. Roe Bellido i 
Tagle (admés anteriorment com provisional), 
FerranMiquel i Domingo, Angel Latorre i Ríos, 
Artur Ruano i Montero i Francesc Riudavetz 
i Recur.

Així mateix es ratifica la col-legiació provi­
sional del Dr. Andreu Vanrell i Torrandell.

Són també aprovats els expedients de col le- 
giació deis senyors següents: Jordi Anchisi i 
Cáceres, Serafina Palma i Delgado i J  osep del 
Olmo i Rodríguez.

Causen baixa de coMegiat pels motius que 
s’expressen els companys següents:

P er de ¡unció: Antoni Sabrás i Gurrea.
S’ acorda fer constar en acta el sentiment de 

la Corporació.
P er irasllat a altra secció: Dr. Joaquim Rey 

i Fábregas.

Es Uegit i aprovat Testat de comptes del prop­
passat mes de gener.

Són aprovades les factures següents : tres 
d’ Impremta Rápida de pessetes 210,29 i 3*50 per 
material imprés i treballs d’enquadernació; dues 
d’ Agustí Bó de pessetes 50 i 16 per reparació de 
mobiliari i objectes d’escriptori respectivament; 
i una de Casa Peña de pessetes 67*60 per ob­
jectes d’escriptori.

Diversos: Es llegida i aprovada la circular nú­
mero 13  destinada a recordar a tots els com­
panys col-legiats, les obligacions i trámits re- 
glamentaris que han de complimentar durant 
aquest primer trimestre del corrent any com 
són, pagament de la contribució; deciaració deis 
ingressos obtinguts I5 any anterior, ais efectes de 
la Liei d’Utilitats, i revisió del registre de do- 
micilis i alteració en les dades de la fitxa his­
torial.

E l senyor President dóna compte que, amb 
motiu d’haver estat interessada amb tota ur­
gencia per Ju tjat d’ Instr ucció núm. 4 d’aquesta 
Ciutat, la designació d’un company oftalmòleg 
per a informar coin a périt en un judici sobre 
lesions, havia providenciat el nomenament del 
coMegiat Sebastià Birba i Cordomi al qual co- 
rresponia segons Tordre que per aquests casos 
hi lia establert a Secretaria. S*aprova i ratifica 
tot Tactuat.

A conti nuació es dona lectura a la següent 
comunicado del company President acddental 
de la « Caixa d’ Assistència » :

« Senyor President del Col legi Oficial de 
Metges de Catalunya. — Barcelona-Ciutat. — 
Distinguit company. — Per carta del 30 del mes 
passat, vaig adreçar-me al Conseil del nostre 
Sindicat suggerint 1’ampliado en la Comissió 
«Caixa d’Assistència», d*uns quants companys 
més, puix que els moments especiáis que estem 
travessant, proporcionen a la mateixa una ac­
tuado molt intensa. D ’altra banda, també creo


